

## ZAPISNIK

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Milna održane u utorak 19. prosinca 2023. godine u 11.00 sati u općinskoj vijećnici.

Sjednica se snima.

**NAZOČNI:** Josipa Filipić – predsjednica općinskog vijeća, Jakša Krželj, Pero Bonačić – Dorić, Ivo Markusović, Marijana Duvančić, Andrea Tomas (općinski vijećnici), Frane Lozić - općinski načelnik, Tea Marinović – administrativni referent, Toni Domazet – pročelnik JUO

**IZOČNI:** Margita Krželj – podpredsjednica općinskog vijeća , Mira Prebanda, Darko Marinović (općinski vijećnici)

**GOST:** voditelj izrade Plana: prof.dr.sc. Nenad Lipovac, dipl.ing.arch.

Predsjednica OV Josipa Filipić je utvrdila kvorum i pozdravom otvorila 19. sjednicu Općinskog vijeća i predlaže slijedeći

### DNEVNI RED:

1. Odluka o donošenju I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Milna
2. III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Milna za 2023. godine

Dnevni red usvojen je **JEDNOGLASNO**.

#### **Ad. 1 – Odluka o donošenju I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Milna**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić pozdravlja prof.dr.sc. Nenad Lipovac, dipl.ing.arch., voditelja izrade Plana i ukratko kaže da doista ponukani iskustvom koliko je dugotrajan proces donošenja neke razine Prostornog plana, a da je Općina Milna uspjela u izrazito brzom roku ako uzmu u obzir da su u trećem mjesecu 2022. godine donijeli konačnu odluku o Izmjenama i dopuna PPUO Milna, a godinu dana prije su uslijedile pripremne radnje vezane za izradu Procjene Strateške studije utjecaja na okoliš i ekološku mrežu i kada sve kumulativno zbroje vrijeme koje je bilo potrebno je da su nakon temeljne javne rasprave u relativno kratkom vremenskom periodu dobili pozitivno mišljenje od Zavoda za prostorno uređenje SDŽ, a tako i samu suglasnost resornog Ministarstva bez koje uopće danas ne bi mogli raspravljati.

Općinski načelnik Frane Lozić prepušta riječ prof.dr.sc. Nenadu Lipovcu.

Prof.dr.sc. Nenad Lipovac ukratko se osvrnuo i obrazložio cijeli postupak izrade I.IDPPUO Milna te dao kratku analizu prostorno planerskih rješenja.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako ova Odluka nije mogla doći u bolje vrijeme, a ono što želi reći kao osoba i kao lokalni političar je da je tu puno vremena bilo i puno natezanja, a svi su htjeli da se ovo dogodi. Zahvaljuje se svima koji su bili angažirani za donošenje Plana, a ono što želi reći njima kao vijećnicima koji su postavljali pitanja na ovu temu je da se izmijenilo nekoliko načelnika, nekoliko vijeća, ali ovo je nešto što ne znači da je idealno, ali je nešto što imaju jer oni ovo do sada nisu imali

odnosno imali su nešto što je bilo 2007. godine, a od onda je promijenjen Zakon nekoliko puta, podzakonski akti, Uredbe, Odredbe itd.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o donošenju I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

#### **Ad. 2 – III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Milna za 2023. godine**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se ovdje mijenja upravo ono što je spominjao kada je bio amandman na prijedlog Proračuna u kojem su određeni rashodi prebačeni u ovu godinu, a prije svega se odnosi na ICMPM gdje će do 31.12.2023. godine morati platiti sve račune odnosno čitavih 193.000,00 € pa su u rebalansu ovog Proračuna morali staviti taj iznos. Također, navodi da su napravljene male korekcija oko prihodovnih i rashodovnih stavki Proračuna.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Milna za 2023. godine usvojene su **JEDNOGLASNO**.

Sjednica je završila u 11:20 sati.

**ZAPISNIČAR**  
**Tea Marinović**

*Marinović*



**KLASA: 021-02/23-01/014**

**URBROJ: 2181-32-02/1-23-02**

**U Milni, 19. prosinca 2023. godine**